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HIRDETMÉNY 
 
Dr. Füleki Ádám , mint dr. Máté Viktor, mint Budapest VI. kerület 1. számú székhelyre 
kinevezett közjegyző mellett működő közjegyzőhelyettes, a Budapesten, 2023. év május hó 12. 
napján elhunyt Tóth Gyula Márton (született: Budapest, 1942. május 19., anyja születési neve: 
László Gizella) volt 1068 Budapest, Szondi u. 96/B. I. em. 4. szám alatti lakos hagyatéka ügyében, 
tekintettel arra a tényre, hogy örökhagyó ismert öröklésre jogosult törvényes örökös 
hátrahagyása nélkül hunyt el, felhívok mindenkit, aki a hagyatékra öröklésben érdekeltként 
igényt tart, hogy azt a közjegyző számára a hirdetményi kézbesítéstől számított 30 napon belül 
írásban jelentse be. 
 

Tájékoztatás 
 
A hirdetményt 15 napra kell közzétenni a Magyar Országos Közjegyzői Kamara által 
működtetett, az Interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető 
elektronikus nyilvántartásban, amely útján történő elektronikus közzétételtől számított 15. 
napon az iratot kézbesítettnek kell tekinteni (a hirdetmény közzétételéhez fűződő 
jogkövetkezmények a közzététel 15. napján állnak be). A közjegyzőhelyettes a jelen 
hirdetményt a Magyar Országos Közjegyzői Kamara részére elektronikus közzététel, 
valamint a közzététel megtörténtének tényéről történő elektronikus értesítés végett 
megküldte. 
 
A hirdetmény útján kézbesítendő iratot 15 napra ki kell függeszteni a közjegyző székhelye 
szerint illetékes Budapest Főváros VI. kerület Terézváros Önkormányzatának Polgármesteri 
Hivatala hirdetőtáblájára is. A közjegyzőhelyettes jelen hirdetményt a polgármesteri hivatal 
részére azzal a felhívással küldi meg, hogy azt az érkezését követő munkanapon 
hirdetőtáblájára a közzététele időpontjának megjelölésével együtt függessze ki, majd a 
közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt értesítse. 
 
A közjegyzőhelyettes a hagyatéki eljárásról az állami vagyonnal kapcsolatos polgári jogi 
jogviszonyokban képviseletre jogosult szerven keresztül a hirdetmény egyidejű megküldésével 
tájékoztatja a Magyar Állam képviselőjét.  
 
Kelt Budapesten, 2023. év augusztus hó 31. napján 
 

Dr. Füleki Ádám 
közjegyzőhelyettes 

 
 
 


